A. Wandle den unterstrichenen Satz in einen NS um und überlege dir dabei, ob es ein Kausalsatz oder ein Konsekutivsatz werden muss.

1. Die Pflanze steht an einem falschen Platz. Der Stile fault.
2. Die Pflanze bekommt zu wenig Nahrung. Die Blätter verfärben sich gelb.
3. Die Pflanzen bekommen zu viel Nahrung. Sie wird anfällig für Läuse.
4. Die Pflanze erhält zu wenig Wasser. Die Knospen und Blüten fallen ab.
5. Die Pflanze bekommt zu viel Wasser. Die Wurzeln beginnen zu verfaulen.
6. Die Pflanze steht an einem zu kalten Platz. Die Blätter werden braun und fallen schließlich ab.

B. Verbinde die Sätze mit „ so dass“ oder „ so…dass“

1. Das Haus fiel zusammen. Die Familie war plötzlich ohne Unterkunft.
2. Das Erdbeben war stark. Es wurde noch in 300 Km Entfernung registriert.
3. Die Erde bebte plötzlich so stark. Die Menschen erschraken zu Tode und rannten aus ihren Häusern.
4. Die Zerstörungen waren groß. Das Land bat andere Nationen um Hilfe.
5. Das Schiff war sehr lang. Der Kapitän fuhr mit dem Motorrad darauf herum.
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